

# 5位热心市民报名提供爱心车

本周六剩余的大批爱心衣物将统一运往招远

本报12月11日讯(记者 孙淑玉) 为给四川大凉山区的贫困家庭募集过冬衣物,日前,本报联合招远八方义工开展了第三季捐衣活动。继首批爱心衣物发往招远后,11日,5位热心市民报名提供爱心车,愿将剩余的衣物运往招远,为捐衣活动跑爱心接力。

“还有多少衣物没送到招远?我看看一车能不能拉完。”10

日晚,家住黄岛的郝女士致电本报公益热线称,自家有辆货厢长6.2米、载重10吨的货车可以帮忙运送爱心衣物。郝女士称,家中的货车平时多接零活,看到本报的捐衣活动后,一家人也想出点力,愿意先放下自家的活为捐衣活动跑腿爱心接力。

11日上午,热心市民张女士打来电话称,自家有辆起亚狮跑可以帮忙往招远运送爱心

衣物。有着一双可爱双胞胎宝宝的她,还想捐出自家的双人宝宝车给有需要的家庭。此外,还有3位热心市民陆续发来短信,想加入到本报的爱心车队。

据悉,本报联合招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物,每半个月或一个月将统一把募集来的衣物送到招远,和义工们募集来的衣物一起发往山区。

如您有私家车,又愿意帮忙把衣物送往招远,可将您的车型与联系方式发送短信至15264520357。

目前,第三季捐衣活动运费仍有缺口,如果您愿意帮忙筹措运费,可汇款至中国工商银行运费账号:6222021606015183968,户名:孙俊宾,本报公益群(286017661)内随后会对运费使用情况进行更新公告。

## 行李箱落出租车上,游客发微博求助

网友纷纷转发并帮忙出主意,最后在运管处的帮助下终于找回

本报12月11日讯(记者 张姗姗)

“行李箱落出租车上了,麻烦帮我找一下好吗?我要哭了。”11日中午,一条求助微博引起了不少烟台网友的转发。原来,来自宁波的黄女士从烟台乘船去韩国,乘出租车时不慎将行李箱落在了车上。情急之下,黄女士发微博求助。

黄女士说,10日她和3位同事来到烟台,准备坐11日的船到韩国旅游。11日中午12点,黄女士和同事乘出租车到烟台山附近吃饭,下车后发现放在后备箱的行李箱忘了拿出来。

黄女士顿时慌了神,不知如何是好。“行李箱里有我的钱包和同事的身份证件,下午2点半就得赶到码头检票。”随后,黄女士打了烟台市运管处的电话,但因当时是下班时间,所以并没有联系上。情急之下,黄女士只好发微博求助。不少网友看到后纷纷转发,还给她出主意。

“还好下车时要了发票,上面有出租车公司的名称和车牌号。”黄女士赶紧联系该公司,

但一直没联系上。

下午1点,黄女士又赶紧来到烟台市运管处求助。“运管处工作人员通过发票上的信息联系到了出租司机。”为了赶时间,黄女士让司机把行李箱送到码头,自己也立即往码头赶。2点20分左右,司机及时将行李箱送到了黄女士手中。

出租司机苏师傅告诉记者,他接到运管处工作人员的电话时已经1点55分了,他刚把一位乘客送到富士康。“接到电话时,我才知道乘客的行李箱忘在车上了。”苏师傅一听黄女士2点半就要上船,就立即空车赶往码头。“我一路打双闪,跑高速。平时40分钟的路程,20多分钟就到了,就怕时间来不及。”苏师傅说。

不过由于轮渡公司的原因,黄女士和同事的船又改到了晚上9点。“这一天的经历像坐过山车似的。非常感谢运管处工作人员、出租车司机和帮我转发微博的网友,山东人民果然都是大好人!”黄女士说。



丢失行李箱后,黄女士发微博求助。



找到了行李箱,黄女士通过微博表达谢意。

## 明年高考“专本连读”扩容

本报12月11日讯(记者 李楠楠)

11日,记者从教育部获悉,明年全省将进一步扩大“3+2”专科加本科招生和培养模式。从明年起,将有200个专业重点建设,这意味着明年将有更多高考生不理想的考生可以专科成绩去读本科。

以前,专科生想上本科得参加“专升本”考试,而近年来“专升本”比例严格控制在5%,录取院校也不断“瘦身”。但从今年起,省教育厅试点“3+2”专科加本科招生和培养模式,考生填报试点高职院校的相关专业,如被录取,上3年专

科,第3年通过测试,就能直接升本,再学2年,直接拿本科学历。今年“3+2”分段贯通培养试点招生学校有11所,衔接本科高校有山东农大、青岛科大、青岛大学、烟台大学等10所,招生专业11个,计划数为1200人,其中文史100人,理工

1100人。由于学校数量和专业数量有限,远远不能满足广大考生的报考需要。

为此,山东省教育厅11日下发通知,从2014年起,将利用3年时间遴选200个本科专业点进行重点建设,形成对口贯通分段培养能力。

国网蓬莱市供电公司

## “加减法”服务重点项目

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王冬梅) 近日,康爱特维迅化工项目负责人林女士专程对蓬莱市供电公司协助他们确保报装流程畅通无阻表达感激。据悉,康爱特是蓬莱市供电公司服务的重点项目之一,该公司以加减法服务50多家投资亿元以上的重点项目。

180 元

订一年齐鲁晚报  
有什么惊喜?

160 元

订一年齐鲁晚报  
还有什么惊喜?

●再赠阅半年

价值90元

●赠10元/张烟台山泉水票10张

价值100元

●赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶)

价值90元

●赠爱心苹果一箱(85型号10斤装)

价值80元

●赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套

价值56元

●赠亿星40L整理箱

价值50元

●赠天竹五件套菜板

价值46元

●赠南龙单吊带真空保温杯

价值59元

●赠日美6件套刀

价值50元

●赠南龙墨缘系列双层玻璃杯

价值39元

●赠一帆竹碳空气净化包

价值20元

●赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯

价值26.9元

●赠天竹高级竹菜板(40\*30\*1.8厘米)

价值32.9元

齐鲁晚报·今日烟台 订阅热线: 6272328

## 烟台消防支队两微电影获奖

本报12月11日讯(通讯员 牟晓燕 记者 苑菲菲) 由山东省公安消防总队组织的山东省2013年度消防微电影大赛评比工作圆满结束。活动中,烟台消防支队共上报名作品两部、剧本七部。其中,烟台消防支队报送的《好久不见》从参赛的31部微电影中脱颖而出,荣获一等奖,另一部微电影《值得》获得优秀奖。

据悉,《值得》、《好久不见》两部优秀作品,通过参演官兵的本色演出,深刻反映出消防官兵“舍小家为大家”的高尚情怀和崇高境界,更好地树立和宣传了烟台消防品牌形象。

此次大赛,经过评委们认真评比,共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖4名。

## 康复器材送进残疾人家庭

本报12月11日讯(记者 柳斌 通讯员 栾福燕) 近日,福山区残联将23件手托、手球、足托等康复器材送到了10个残疾家庭中。

据了解,随着人们生活水平的提高,饮食结构的变化等原因,使得血栓人群的人数不断提升,而血栓的后遗症如偏瘫、抽风、失语等等症状的产生也同时困扰着这部分残疾人的生活。

为了使残疾人更好的康复,福山区残联带领专业人员走进残疾人家中,为他们送去了矫正手指的手托和手球,配戴矫正走路姿势的足托,安装了锻炼上肢功能的吊环训练器和练习走路用的一字扶手等康复器材,并亲自教他们怎么用。

(所有套餐任选其一)

●再赠阅半年

价值90元

●赠10元/张烟台山泉水票10张

价值100元

●赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶)

价值90元

●赠爱心苹果一箱(85型号10斤装)

价值80元

●赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套

价值56元

●赠亿星40L整理箱

价值50元

●赠天竹五件套菜板

价值46元

●赠南龙单吊带真空保温杯

价值59元

●赠日美6件套刀

价值50元

●赠南龙墨缘系列双层玻璃杯

价值39元

●赠一帆竹碳空气净化包

价值20元

●赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯

价值26.9元

●赠天竹高级竹菜板(40\*30\*1.8厘米)

价值32.9元